Пояснительная записка
«О накопительной системе оценок 
в ГБОУ средняя школа № 257 Пушкинского района Санкт- Петербурга»

В соответствии с федеральным законом «Об образовании»  (№ 273-ФЗ от 29 декабря 2012) «осуществление текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, установление их форм, периодичности и порядка проведения; а также индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранение в архивах информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях» отнесены к  компетенции образовательной организации (статья 28. «Компетенция, права, обязанности и ответственность образовательной организации»).
Действующим уставом ГБОУ средняя школа № 257 Пушкинского района Санкт- Петербурга определено, что  «текущий контроль успеваемости обучающихся в Образовательном учреждении осуществляется учителями по 5-балльной системе (минимальный балл - 1; максимальный балл - 5) и по решению Педагогического совета Образовательного учреждения допускается применение безотметочных и иных систем контроля успеваемости обучающихся. Данное решение доводится до сведения родителей (законных представителей) и обучающихся до начала следующего учебного года» (пункт 2.20 Устава государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 257 Пушкинского района Санкт- Петербурга)

Примерным Уставом государственного бюджетного образовательного учреждения Санкт- Петербурга, рекомендованным комитетом по образованию во исполнение закона «Об образовании», «образовательное учреждение принимает локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся» (пункт 2.2 примерного Устава). Пунктом 2.11. вышеупомянутого проекта устава устанавливается, что «реализация образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования сопровождается осуществлением текущего контроля успеваемости и проведением промежуточной аттестации обучающихся, формы, периодичность и порядок проведения которых самостоятельно устанавливаются Образовательным учреждением».
В соответствии  с вышеуказанными нормативно- правовыми актами Педагогическим советом ГБОУ средняя школа № 257 Пушкинского района Санкт- Петербурга (протокол № 2 от 22 августа 2013 г) было утверждено «Положение о накопительной системе оценок» . На родительских собраниях до начала учебного года родителям было доведено до сведения данное решения. По каждому предмету в рабочих программах зафиксировано распределение баллов по видам деятельности, определены виды дополнительных заданий и составлен график консультаций по предметам для занятий с учащимися.
Для осуществления индивидуального учета результатов освоения учащимися образовательных программ в ГБОУ средняя школа № 257 ведется бумажный журнал, в который включены сведения о прохождении программы, сведения о классе, и в котором будут фиксироваться оценки за учебные периоды (четверть, полугодие, год) по пятибальной системе оценок. Текущие оценки выполненные работы, задания и т.п выставляются в электронный журнал . Выписка из журнала рассылается еженедельно родителям.
Накопительная система оценок субъекта образовательного процесса апробирована в деятельности Педагогического колледжа № 1 имени Н.А. Некрасова и рекомендована к использованию в образовательных учреждениях среднего общего и среднего специального образования как победитель конкурса инновационных продуктов образовательных учреждений в 2010 году ( сокращенное наименование инновационного продукта «Умные оценки для будущего России»,  сборник «Инновации Петербургской школы 2010 г.»)
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